
2018/2019:السنة الدراسیة
اختبار الثلاثي الأول في مادة الریاضیات

الكیحل العقید عمیروش عین : ثانویة

ساعة2: المدة فلسفةوآداب+لغات أجنبیةالثالثة :المستوى

)نقاط08(:التمرین الأول
:الأسئلة الآتیة،اختبر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات الثلاث المقترحة، مع التعلیلفي كل من
:ھو7على 38باقي القسمة الإقلیدیة للعدد -1

4-ج3-ب2-أ
:متوافقان بتردید2018و1439العددان -2

8-ج7-ب3-أ
3-aعدد صحیح، إذا كان 4 9a فإن:

-أ 4 9a  ب- 2 7 9a ج- 7 3 9a 

4- nu معرفة علىمتتالیة حسابیة 2:بحدھا العام 1nu n أساس ھذه المتتالیة ھو،:
2n-ج2-ب1-أ

5- nv متتالیة معرفة على بحدھا العام: 2
n

nv


 المتتالیة nv  :لا حسابیة ولا ھندسیة -حسابیة      ج-بھندسیة -أ
 المتتالیة nv :غیر رتیبة-متناقصة      ج-متزایدة        ب-أ

)نقاط06(:ثانيالتمرین ال
a،bوcثلاثة أعداد صحیحة حیث : 2 5b ، 2 5a b و 2 4 5a c 

:بین أن -1 4 5a  و 4 5c  

3aعین باقي القسمة الإقلیدیة للعدد -2 b c  5على
بین أن -أ-3 1 5a   و 1 5c 

1439أثبت أن العدد -ب 20183 5 13a c   5مضاعف لـ
:والتي تحقق28أو تساويالأصغرnقیم العدد الطبیعي عین -ج 2 2 2 4 5a b c n   

)قاطن06(:ثالثالتمرین ال

 nuمتتالیة عددیة معرفة على0:كما یلي
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u u


  

2uو1uاحسب-1

n:1nuبرھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد طبیعي -2 

نعتبر المتتالیة العددیة -3 nv 1:یليالمعرفة كماn nv u 

بین أن -أ nvمتتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول مستنتجا تغیراتھا
n:2طبیعيعددل كلمن أجبین أنھ-ب 3n

nv   ثم استنتج عبارةnu بدلالةn

0: حیثnsالمجموع nأحسب بدلالة -ت 1 ....n ns v v v   

0:حیثns'المجموع nاستنتج بدلالة-ث 1' ...n ns u u u   

انتھى
بالتوفیق


